3aoaua.

* PaccTosiHue Mexay ropogamu A u B paBHO
420 xm. Ipons ; BCETO PACCTOSHUSA, ITOE3]
ObLI 3aJiCpKaH B IIyTH HA 15 MUHYT. 3aTeM
MAIIWHHUCT YBEJIUYWI CKOPOCTh Ha 10 KM/4 1
npuOBLI B ropo B 0e3 ono3manus. CKOJIBKO
BPEMEHM IOTPATUII IOE3]] HA BECh ITYTh?

V(km/4) t(4) S(km)

180

Ilnanupyemoe o ) 180

180
x+ 10

Peanvroe o 4110 180




Pewerue

180 180 1

¥ wET0 &

720(x. 110} —' 7208 — x> —10x% o
4x(x + 10) K

—x? — 10x + 7200 B
4x(x +10)

x%+10x — 7200 =0,
4x(x+10) = 0.

x%2 4+ 10x — 7200 =0
X1+ Xy = —10 [
X1 *x, = —7200

Xq =i 90 - He yoosnemesopsem ycnosuio 3adauu

x2:80
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Omeem: 5,25 y



